

# 合肥人每天吃1万头猪、60吨龙虾 吴存荣力邀正大集团来肥养龙虾

你知道吗？所有合肥人加在一起，平均一天能吃掉1万头猪、60吨龙虾，这是昨日合肥—正大集团合作座谈会上，省委常委、合肥市委书记吴存荣报出的一组数字，而面对这家泰国的企业，吴存荣也频频抛“橄榄枝”，“能不能用你们的技术来合肥养龙虾？能不能建一条养猪或养鸡的产业链？”

记者 沈娟娟

## 市委书记邀请正大来养龙虾

“我们的业务中一部分就是食品，从原材料到摆到市民的餐桌上，要做到完美。”正大集团第三代掌门人谢吉人向在场的人介绍起公司业务。

他的话刚说了半句，吴存荣就有了一个想法：能不能把合肥的小龙虾标准化和规模化呢？

“合肥一天小龙虾的消费量是60吨，虾最大的问题是种苗不行，量上不去。”吴存荣随后把推介小龙虾的工作交给了合肥市畜牧水产局的相关负责人。

据该负责人介绍，合肥的龙虾最远已经卖到南美，做龙虾的餐饮店也超过3000家。但目前合肥一年虾的产量是5万吨，远远不能满足需求。

谢吉人在听到这个消息后有了兴趣，“我们可以开发一下，比基围虾好养。现在人注重健康，虾和鱼的养殖我们未来都要大力发展。”

## 正大或涉合肥城中村改造

正大集团是在合肥投资较早的企业之一，现在有一家饲料厂位于明珠广场附近。

“现在已经变成了居民区，跟周边居民的生活不太和谐。”吴存荣向谢吉人表达了自己的想法，“是不是可以把饲料厂搬到长丰或者肥西等地呢？”

当然，吴存荣也给谢吉人吃了一颗定心丸，“搬迁费用可以我们出，趁这个机会扩大一下饲料厂的规模。”

如何扩大？吴存荣建议，以猪为例，从饲养到屠宰到加工，可以建一整条产业链，“能否投一条100万头猪、300万只鸡的产业链？”

除此之外，吴存荣还为合肥的东城区吆喝：“200多万人口没有大的商业综合体，结合城中村改造，你们也可以把城市广场的概念带进去。”

# 改造前城隍庙严防火灾“光顾”

星报讯(广阔 马周 记者 徐涛 程兆) 近日来，本报对合肥市城隍庙将要实施的改造工作进行了连续报道。据悉，在此次改造过程中，清理扩容消防通道以及对消防设施升级都将作为主要内容之一。

据了解，去年城隍庙沿街临时摊棚已经拆除477个，清除市场占道面

积约3000平米。但是，消防设施被遮挡，电线私拉乱接，违规使用电瓶以及消费者抽烟等问题依然是造成火灾隐患的主要防患内容。

据悉，在今年即将实施的改造过程中，城隍庙有关消防设施，特别是消防通道的“升级”也被一并纳入范围之中。

# 打工男陷火车站小旅馆“桃色劫”

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日凌晨，舒城一男子张先生在合肥火车站附近，被一名中年妇女骗入附近小旅馆后，被强制消费“小姐”并勒索5000元。

据张先生介绍，他是舒城人，在宁波打工。昨天凌晨5时许，他下火车后，迎面一名约40岁的中年妇女热情地跟他说：“我这里去舒城车，还可以免费提供地方休息。”他没迟疑便跟了过去。

之后，该女子将他带到一家没有标志的招待所的二楼房间内。正当他坐下的时候，突然从外面冲进来三名壮汉，个个手拿凶器将他围住，一人强行将他的行李背包拿走，另外两人叫来一名女子，通过殴打、威逼方式强行将他关在房间里嫖娼，并将他身上刚发的5000元工钱抢走。

据悉，昨日上午，张先生已经向辖区派出所报了案，案件正在进一步侦破中。

# 过度保暖，警惕婴儿“冬季中暑”

星报讯(王炜 童有兵 记者 李皖婷) 担心刚出生的宝宝着凉，合肥的刘女士不但把房间里空调温度调至最高，还将孩子裹得严严实实，结果导致孩子“冬季中暑”。

省立儿童医院专家提醒，每年11月至次年3月为“捂热综合症”的发病高峰期，主要是家长给孩子过度保暖造成。

“‘冬季中暑’又称捂热综合症、蒙

被综合症，多发生于1周岁以下的婴幼儿，特别是刚出生不久的新生儿。”省立儿童医院急诊中心主任解启莲介绍，天气寒冷，家长给婴幼儿保暖原则上以小宝宝的面色正常、四肢温暖、不出汗为准。一旦“冬季中暑”，要松解宝宝的衣领扣，擦干汗水，减少包裹衣物，让宝宝脱离高温环境，同时也要防止冷空气侵袭而着凉，严重者应及时送医院就诊。

# 150天扶摇直上， 2013跨进重点之门

——维斯特教育确保重点达线 [www.51wst.cn](http://www.51wst.cn)

对于要参加中高考的准毕业生来说，时间已经非常紧张了。在这最后的关头，家长们都想在课外再为孩子加最后一把火。维斯特教育对于2013中高考早有专业化的预测和针对性的复习策略，这段时间很多毕业生家长挤满了维斯特教育的咨询室，很多科目都已经出现了抢报一空的热潮。



升学大考日益临近，莘莘学子严阵以待

## 绕开雷区，“大考应对战”先发制人

中高考当头，早一步行动，就预示早一步收获成功。笔者在走访过程中，了解到维斯特教育从9月份开始已经启动了“大考倒计时”。维斯特教育鲍老师介绍道：早在9月初，我们就已为“准毕业生”划分为3阶段——梳理、复习及巩固阶段。目前，第一轮复习即将结束。中高考不是重复考知识点，所以在辅导过程中，我们注重训练正确的思维习惯和方式。各学科组织以整体考纲为准，每周一次的教研会议，目的就在于研究最新的大考动态，让考生避开备考“雷区”。

1. 过于浮躁，忽略基础。临近大考，有两种考生：一种认为自己什么都懂，结果复习是蜻蜓点水；另一种焦躁不安，感觉时间不够，要做的事还很多，整天忙碌却不见成效。针对这两类

学生，维斯特专家告诫，以基础知识为基石，精做一题胜过泛做十题。

2. 缺乏清晰、强力的目标。很多考生，甚至一些给孩子辅导的老师，根本没有把考纲吃透，不知道一个知识点在考卷中以何种形式出现，也不知道哪个章节占多少分，自然没有明确的复习目标，只会像无头苍蝇一般到处乱撞。

3. 未能紧跟老师的复习战略。复习中，有很多考生自以为是在撇开老师独立复习，结果只能是南辕北辙。

4. 未能及时做好复习汇总。冲刺复习中的最讨巧，也是最能反败为胜的方法莫过于总结汇总，举一反三。遗憾的是，考生中“狗熊掰棒子”，做一题丢一题的，大有人在。

## 精准击破必考点，备考有捷径可循

家长和考生们都认为，只有加大复习时间和密度才能快速“拔高”，但结果往往差强人意。相关数据显示，95%的考生都有着不管怎样努力，成绩都停滞不前的困惑，从而信心打折，严重影响复习情绪。

对此，维斯特教育专家一语道破其中玄机：中高考的必考点占据了80%的分值，而80%的分值仅对应30%的必考点，譬如高考物理，考点涉

及75个，必考点却只有21个，如果完全掌握必考点，就把握了大考80%的分值，等于找到了备考“捷径”。

初、高中各学科涵盖的知识点太过繁杂，针对准考生，维斯特的老师们不再是从头补基础，而是从往年的高考题型和考纲出发，抽出必考点，由“点”延“面”，让学生在最短的时间内吸收最多的知识。



**维斯特教育**  
[www.51wst.cn](http://www.51wst.cn)

保送一六八、“二本”达线班(协议生)

# 冲刺2013

## 决胜中高考



**0551-62172800    0551-65542466**  
**62172801        65542566**

提分中心：合肥市屯溪路301号安徽省委党校内宿舍楼2栋    提能中心：合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋